

# Csengélei Kronika

\* INFORMÁCIÓS LAP \*

VIII. évfolyam 2. szám

1999. január 15.

## Átépítés közben az Öregmalom (1997)



*Kiss Ferenc tulajdonossal készült interjúnk a 29. oldalon kezdődik!*  
(fotó: Archívum - Molnár Mihály)

● *A falugazdász rovata*

# Gazdajegyzőből falugazdász

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Csongrád Megyei Földművelésügyi Hivatala falugazdász tevékenységre az adatok és információk EU-konform feldolgozása, az ágazati információáramlás felgyorsítása, a gazdálkodók folyamatos tájékoztatása céljából pályázatot hirdetett 1998. december 4-én.

A falugazdászti pályázatot a korábbi munkavégzésem értékeléseként és a feltételeknek megfelelés alapján elnyertem. Így én 1999. január 1-től Csengele és Pusztaszer térségben falugazdász lettem. Természetes, hogy nyertem, mivel Csengele és Pusztaszer lakosságából a termelők megelégedésére végeztem a a gazdajegyzői feladatom a korábbi években, intéztem ügyeiket, még a hivatalok ügyviteléből adódó esetleges reklamációk elintézését is siker koronázta ez ideig. Mindezek mellett természetesen be tudtam mutatni üzemmérnöki diplomámat, a mérlegképes könyvelői vizsgám oklevelét, közigazgatási alapvizsgámat tanúsító okmányt (ami alapfeltétel a közszolgálati jogviszonyhoz). Továbbá 1998. évben sikeresen elvégeztem az olasz külügyminisztérium által támogatott "A termelés, az értékesítés és az integráció az Európai Unióban" című olasz-magyar tanfolyamot, és ugyanehhez a témához kötődően görög-magyar tanfolyamot, mintegy megelőzve a pályázat címében megjelölt EU-konform témához kötődő felkészülést.

Mindezt elismerő értékelést nem kaptam az önkormányzat részéről az elmúlt 3 és fél évben, bár a megbízás nem önkormányzathoz kötődő. Bízom benne, hogy az 1999. évben az újraavasztott testületnél az új kinevezést viselő falugazdász jó együttműködési javaslata meghallgatásra talál, tekintetbe véve az

állandó, segítőkész szakmai munka mennyiségét - szerteágazását.

Néhány statisztikai adat az 1997-es és 1998-as évekből: Az 1997-es évben 2065 dokumentált ügyintézészt végeztem, ez az 1998-as év I-III. negyedévében 2394 volt. Gazdajegyzői ügyintézéssel a termelők 1997-ben 30 millió forintot, 1998 I-III. negyedévében 24,5 millió forintot kaptak. Lakossági megtakarítás utazási költségben - feltételezés: 1 ügy egyszeri utazás -1997-ben 4,3 millió forint volt, ez 1998 I-III. negyedévében 4,5 millió forintot tett ki. A kedvezőtlen termőhely támogatásához szükséges nyomtatvány oldalainak a száma 1997-ben 5 volt, ez 1998-ban 9-re emelkedett. Fogadónapi megkeresés 1997-ben 35-116 fő, 1998-ban 35-65 fő volt. Egy fogadónap 1997-ben 7-22 óra közötti időből állt, míg 1998-ban ez 7-12 óra volt. 1997-ben 58 főnél ellenőriztem a helyszínen az állami támogatások felhasználását, 1998 I-III. negyedévében 36 főnél végeztem ilyen ellenőrzést. 1997-ben 5 alkalommal tartottam előadást összesen 650 fő részére. 1998 I-III. negyedévében 4 előadáson 450 fő hallgatta tájékoztatóimat.

Külön megköszönöm nagy tisztelettel a termelők türelmét, bizalmát, akik a sorban állás ellenére is bíztak a munkámban és kifejezésre juttatták irányomban a meglegedésüket. Ez az, ami ambicionál, fokozza fáradhatatlanságomat. Ezért teszem akár szünetmentes 22 órás fogadónap segítségével is, hogy határidőn belül valamennyi érdekelt ügye rendezésre kerüljön. Ők azok, akik pontosan érzékelik és átlátják a szövevényes bürokrácia nagy időigényességét, ami igen hátrányosan érintené őket, ha ezt nem helyben intézhetnék.

Egy elutazás nem valószínűsíthető, hogy elegendő egy ügyintézésre, de ha feltételezzük, hogy igen, akkor is komoly időt és útiköltséget, s ugyanakkor a hivatalokban való sorban állást jelenti.

A későbbiekben is kiemelkedő probléma lesz a sok nyilván-tartás, adminisztratív segítség volna szükséges a termelők érdekében. Megoldaná ezt a már sokat emlegetett hordozható számítógépen való adatrögzítés. Ez esetben az újabb ügyek intézése kapcsán csak a változást, vagy a még nem jegyzett adatokat volna szükséges rögzíteni. Ez lényegesen csökkentené feltételezéseim

szerint az egy ügyfélre fordított idő mértékét.

Most csak jelzem az elkövetkezendő feladatokat, melyekről részletesen minden fogadónap első órájában előadást tartok, valamint aktuális időpontokban ezen újságban tesztek közzé. Jelenleg legfontosabb termelőket érintő feladat az őstermelői igazolványok 1999-es évre való érvényesítése, a gázolaj jövedéki adó visszatérítési igénylése, az agrártámogatási rendszerhez kötődő mezőgazdasági termelők regisztrálása, stb.

Természetesen teljes körűen a feladatokat itt most nem akarom ismertetni, de fontosnak tartom felhívni minden termelő figyelmét a regisztrációval kapcsolatban arra, hogy 1999. március hó 31-ig kezdeményezhető a regisztrálás. A március 31-e jogvesztő határidő, azaz ezt követően regisztrációba való vételi lehetőség nem áll fenn. Ugyanakkor a regisztrálás nyilvántartásba vétele nélkül az agrártámogatás semmilyen formáját sem tudja igénybe venni a mezőgazdasági termelő.

Ezen témához és az összes jogszabályváltozáshoz kötődően a korábbi évekhez hasonlóan a Faluházban kerül megrendezésre nyilvános előadás keretében, meghívott előadókkal a részletes ismertetés. Ezúton is kérem figyelmüket, hogy a hirdetőtáblákon megjelenő időpontban saját tájékozódásuk érdekében jelenjenek meg a tájékoztatón!

Az FVM Csongrád Megyei Földművelésügyi Hivatal lehetőséget adott arra, hogy jelenleg, mint falugazdász a fogadónapot az ügyintézők érdekében a korábban jól bevált módon végezzem. Fogadónapom pénteken 8 órától van a Csengele, Felszabadulás u. 40. szám alatt, a korábbi gazdajegyzői iroda, azaz a volt párház helyén.

A Csongrád Megyei Agrárkamara gazdajegyzői tevékenység állami intézkedés alapján 1998. december 31-ig megszűnt. Következésképp a fenti meghirdetett FVM pályázat során elnyert falugazdász munkaköröm teszi lehetővé a mezőgazdaság és vidékfejlesztés érdekében a termelők ügyeinek intézését.

Gregus Sándorné

♦Nyitás február 1-jén?

# Szilveszteri buli után pótszilveszter az Öregmalomban

*Másfél évvel ezelőtt zárt be az Öregmalom vendéglő. Hosszú szünet után az elmúlt év végén közel 150-en búcsúztatták az óévet itt. Sokan várják már a kibővített rész végleges nyitását. A terveiről kérdeztem Kiss Ferenc tulajdonost.*

**Hogy sikerült a szilveszteri buli?**

- Meg kell, hogy dicsérjem a csengelei lakosságot, nagyon frappánsan ment el a szilveszterünk. Nem kötözködött, nem vitatkozott senki, bárkinek csak jót tudnék mondani. Így öröm csinálni valamit. 130-140 fő szórakozott az év utolsó napján az Öregmalom vendéglőben.

**Hányan férnek el nálad?**

- Olyan 140-150 fő. Az éttermet, a vendéglőt és a presszót nyitjuk egybe ehhez.

**Mi volt a menü?**

- Gombászelet, csirkecomb és rántott szelet. Sütemény is tartozott hozzá.

**A szilveszteri bált főpróbának lehet tekinteni?**

- Úgy érzem, annak. Azért csináljuk a pótszilveszteri bált január 23-án, szombaton. Remélem ez is jól fog sikerülni. Bízom a fellépő művészekben. Szabó Margareta, Csala Jutka és Ligeti Éva fog szerepelni. Magyar nótát, cigánydalt, operettet és táncdalt adnak elő.

**Mennyi lesz a belépő?**

- 1800 Ft fejenként. Ebben benne van a vacsora, a műsor és a zene. Most is a balástyai zenészek (Vas Géza, Berkes Antal és Zámbo József) muzsikálnak.

**Mi lesz a vacsora?**

- Vegyestálat készítünk, amiben lesz tojással töltött hús, mustáros hús és egy rántott sajt.

**Megéri ilyen bulikat csinálni?**

- Ez nem megérés kérdése. A lakosságot is kell, hogy szolgáljuk...

**Te vállalkozó vagy, nem jótékonysági intézmény!**

- Ez igaz. De kevés pénzért is lehet dolgozni, és a több fillérből hátha forint lesz.

**A rendes nyitást mikorra tervezed?**

- Mihelyt kész lesz a presszónak a pultja, azonnal. Szerettem volna még decemberben megnyitni, de nem készültek el. A jelenlegi elképzelés szerint február 1-jén nyitunk.

**Olyan híreket hallani, hogy újra foglalkozol a diákétkeztetéssel!**

- Diákoknak és egy-két felnőttnek fogunk főzni. Január 11-én kezdjük. Míg az óvodai konyha nem üzemel, addig az óvodásoknak is főzünk.

**Mennyibe fog kerülni egy menü?**

- Jelen pillanatban egy felnőttnek 250 Ft. A gyermekek valószínűleg 165 Ft-ot fognak fizetni.

**Csak ebédre fogtok főzni? Az étterem később is nyitva lesz?**

- Az igény diktálja. Ha igény lesz rá, akkor igen, ha nem, akkor nem tudunk fenntartani azért egy szakácsot, hogy esetleg heti egy alkalommal betéved valaki.

**A személyzet megvan már?**

- Úgy érzem, igen. Akik már voltak, meg akik dolgoztak az osztálytalálkozókor és a szilveszteri bálkor, azokra számíthatok. Még két személyt szeretnék felvenni, ezek ügye is folyamatban van.

**A nyitvatartás marad a régi?**

- Marad. Reggel hattól, fél héttől este kilencig, tízig, attól függ. Eddig sem vettük, ezután sem fogjuk mereven venni a zárórát.

**A volt virágbolt helyiségével mi lesz?**

- Az elképzeléseim szerint élelmiszerboltot csinálunk belőle. Hogy milyen lesz, azt még én sem tudom.

## **Képviselői fogadóóra**

*Január 12-én képviselői fogadóórát tartott Csengelén Vincze László országgyűlési képviselő. A honatya lapunk tudósítóját is fogadta és készségesen válaszolt kérdéseire. A közel egy órás interjút technikai okok miatt csak a következő számban tudjuk közölni.*

## **Fenyőkupa '98**

1998. december 28-án immár harmadszor került megrendezésre az általános iskolások Fenyőkupája.

A két ünnep között a Faluházban tartott sporteseménynek nagyon örültünk, mert megmozgathattuk az ünnepek alatt ellustult izmainkat. Itt baráti társaságok vagy az osztályok legjobbjaiból álló csapatok mérhették össze ügyességüket. Lehetett kézilabdázni, focizni, zsinórlabdázni, esetleg kötelel mászni.

Természetesen mi, nyolcadikosok nem játszottunk az ötödikesekkel, hanem a megfelelő korcsoportunkkal. Azt hiszem mindenki azt gondolja, hogy mindent a nyolcadikosok nyertek. Be kell vallanom, eleget tettünk a papírformának.

A téli sportnap érdekessége volt, hogy vándorkupa volt, amit a kézilabdában legjobb teljesítményt nyújtott fiú- illetve lánycsapat kapott. Hogy szó essen a kisebbekről is, meg kell mondanom, hogy az ötödik és hatodik osztályosok mérkőzései sem voltak unalmasak. Jó volt látni, mennyire küzdöttek 1-1 gólért és utána milyen elégedettek és vidámak voltak. A napot végül hatalmas csata zárta, amit a nyolcadikos fiúk valamint az "öregebb" fiúk vívtak. A végeredmény 20-20 lett.

Szerintem a sport volt a legfontosabb és nem az, hogy ki nyert. Köszönjük testnevelő tanárainknak, hogy megrendezték nekünk a Fenyőkupát és ezáltal tartalmasabbá tették szünetünket.

Erdélyi Viktória (8. osztály)



# POSTAI DÍJAK (KIVONAT)

Érvényes:  
1999. január 1-jétől

Értéket, értéket képviselő dolgot,  
információt értéklevélként, illetve  
biztosított ajánlott levélként adja fel!

A részletes feladási feltételekről és egyéb díjakról a postáknak adnak bővebb tájékoztatást.

## B E L F Ö L D

Levél	helyi	távolsági	Postacsomag súlydíja
Szabványméretű (114x162 mm, 110x220 mm)  Egyéb	27,- 48,- 67,- 77,- egységesen *110,- Ft	32,- 52,- 70,- 80,- egységesen *110,- Ft	2 kg-ig egységesen 290,-  házhoz kézbesítéssel házhöz kézbesítés nélkül 5 kg-ig 320,- 10 kg-ig 350,- 15 kg-ig 400,- 20 kg-ig 450,- 25 kg-ig 500,- 30 kg-ig 550,-
Levelezőlap, képes levelezőlap  Nyomtatványok hírlap, nyomtatott füzet, könyv, áruminta, egyéb nyomtatvány, (pl.: műszaki eljárással sokszorosított, magánközleményt nem tartalmazó küldemény)	24,- 24,- 30,- 40,- 45,- 60,- 77,- egységesen **200,- (*110,-)	27,- 27,- 33,- 45,- 48,- 63,- 80,- egységesen **200,- (*110,-)	Egyéb postacsomag díjak  A terjedelmes csomag díja a súlydíjon felül a csomag súlydíjának 50%-a. Az értéknylivánítási díj a feltüntetett érték alapján 1000,- Ft-onként 18,- Ft.  A címzett kérésére történő nem soronküüli házhoz kézbesítési díj: 160,- Ft. Bérmertetlenül feladott csomag díja a feladáskor fizetendő díjakon felül 110,- Ft.
Szórólapok, reklámküldemények, hirdetési lapok, reklámtárgyak és áruminták	A díj megállapodás szerint		Belföldi kiscsomag díja 2000 g-ig egységesen 200,- Ft  Kültönszolgáltatások (alapdíjon felül)
Postautalvány	Utánvétel (Postautalvány csatolása esetén)		
1 000 Ft-ig 90,- 5 000 Ft-ig 135,- 10 000 Ft-ig 195,- 20 000 Ft-ig 325,- 30 000 Ft-ig 380,- 40 000 Ft-ig 425,- 50 000 Ft-ig 490,- 100 000 Ft-ig 625,- 150 000 Ft-ig 870,-	200,- 245,- 305,- 435,- 490,- 535,- 600,- 735,- 980,-	79,- 120,- 160,- 160,- a súlydíj 50%-a 160,- 25,- 50,- 60,-	Ajánlott Ajánlott biztosítási díja Gyorsan romló csomag Törékeny csomag: Expressz Tértivevény Saját kezéhez (csak tértivevényes küldeménynél kérhető) Könnyített kézbesítésű küldemény díja Utánvétel
Minden további megkezdett 50 000,- Ft után a) utánvételes küldemény esetén +130,- Ft b) postautalvány közvetlenül bankszámlára utalás esetén +120,- Ft	Minden további megkezdett 50 000,- Ft után a) utalvány díja +110,- Ft		

### Értéklevél

Az azonos súlyú ajánlott levél díja és még az értéknylivánítási díj. Az értéknylivánítási díj azonos összegű postautalvány díja (táblázat szerint)



\* Postafiókra és postán maradóra címzett küldeményeknél

\*\* Házhoz címzett küldeményeknél

Biztosítsa küldeményét – adja fel értéknylvántással!

számla alapján megadja a csomagok esetén egyenként 110,-  
(Az átutalás díját a bank számlázza.)

## K Ü L F Ö L D

Levél	Közvetlen*** szomszédos országokba	Egyéb**** európai országokba	Egyéb külföldre	Kiscsomag		
				Közvetlen szomszédos országokba	Egyéb európai országokba	Egyéb külföldre
Szabványméretű (114x162 mm, 110x220 mm)	20 g-ig	32,-	110,-	250 g-ig	380,-	390,-
	20 g-ig	100,-	110,-	500 g-ig	640,-	700,-
Egyéb	100 g-ig	190,-	210,-	1000 g-ig	1200,-	1400,-
	250 g-ig	450,-	470,-	2000 g-ig	2200,-	2800,-
	500 g-ig	870,-	900,-	Külföldszolgáltatások		
	1000 g-ig	1700,-	1800,-			
2000 g-ig	2600,-	2600,-	Ajánlott	260,-	Tértivevény Saját kezéhez (csak térítvevényes küldeménynél kérhető)	110,-
Levelezőlap, képes levelezőlap		27,-	80,-	Expressz	200,-	
	20 g-ig	70,-	85,-	Légiposta		
Nyomatvány	100 g-ig	130,-	185,-	a) levél, levelezőlap, képes levelezőlap 10 g-onként 15,- Ft		
	150 g-ig	200,-	250,-	b) egyéb levélposta 20 g-onként 15,- Ft		
	250 g-ig	300,-	370,-	*** Közvetlen szomszédos országok: Ausztria, Horvátország, Jugoszlávia, Románia, Szlovákia, Szlovénia, Ukrajna		
	500 g-ig	560,-	740,-	**** Egyéb európai országok: Albánia, Andorra, Belgium, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Észtország, Fehéroroszország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, Izland, Lengyelország, Lettország, Liechtenstein, Litvánia, Luxemburg, Macedónia, Málta, Moldova, Monaco, Nagy- Britannia, Németország, Norvégia, Olaszország, Oroszország, Portugália, San-Marino, Spanyolország, Svájc, Svédország, Törökország, Vatikán		
	1000 g-ig	1100,-	1400,-			
	2000 g-ig	2200,-	2800,-			
Könyv	2000 g-ig	azonos a nyomtatvány díjával				
	3000 g-ig	3300,-	3600,-			
	4000 g-ig	4400,-	4800,-			
	5000 g-ig	5500,-	5900,-			

# Visszatekintő a csengelei Általános Iskola 1998. évi eseményeire

Az elmúlt évben a csengelei Általános Iskola életében nagyon sok, az egész intézményt érintő változás történt.

A legfontosabb, az intézmény új pedagógiai programjának a Nemzeti alaptanterv szellemében, az új közoktatás politikának megfelelő kidolgozása. A különböző fórumokon megtárgyalt, oktatási és gazdasági szakértők által minősített, végül az Önkormányzat által jóváhagyott legfőbb oktatási dokumentum 6 évre szabályozza az iskolai élet minden területét.

Idézek a szakvéleményből: "A csengelei Általános Iskola nevelőtestülete és vezetése által készített Pedagógiai program magas szinten megfelel:

- a) a közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény előírásainak;
- b) a Nemzeti alaptanterv tartalmának;
- c) Csongrád megye közoktatási-fejlesztési tervének;
- d) Csengele község képviselőtestülete előírásainak;
- e) rendkívüli költségeket nem igényel, de a szükséges korszerűsítéseket többéves ütemezéssel oldja meg.

A nevelőközösség munkája és az intézményvezető irányító tevékenysége a Pedagógiai program elkészítésében eredményes és látványos, a testület pedagógiai-szakmai tudatossága imponáló."

Ezen előzmények után 1998. szeptember 1-jén az első és hetedik osztályban az új helyi tanterv alapján folyik a munka. A pedagógiai program az egész intézmény életét döntően befolyásolja. Problémák is voltak, főleg a tankönyvellátás tekintetében. A kiadókkal komoly vitáink adódtak, melyeket kemény tárgyalásokkal sikerült megoldani. A tantestület tagjai lelkesen és nagy türelemmel, szakértelemmel viselték a "gyűrődést", hiszen minden tantárgyból új

tantárgyi programot és osztályonkénti új nevelési programot kellett készíteniük.

Nevelési és oktatási vonatkozásban a minőség biztosítása érdekében félévkor és év végén, a tapasztalatokat figyelembe véve átvilágítjuk tevékenységüket (4., 6., 8. osztály vizsgái, belső tesztek, standard tesztek, monitor vizsgálat). Az elért eredmények tükrében döntünk a további munkatevékenység megreformálásában vagy jóváhagyásában.

A tantestület munkájának köszönhetően az 1997/98-as tanév végén legalább a minimum szintet - 1 tanuló kivételével - mindenki teljesítette. Az év végi záróvizsgák (6. és 8. osztályban) jól sikerültek. Továbbtanulási mutatónk 100 %-ra alakult. Egyre többen választják tanulóink közül a mezőgazdasági jellegű képzési formákat, hiszen a megélhetési gondokat tekintve belátják, hogy az otthoni gazdaságokban a nagyobb tudás, a szakszerűség több anyagi hasznot hoz. A gimnáziumokba, szakközépiskolákba jelentkezőkről kedvező visszajelzést kaptunk, jól megállják helyüket.

Az 1998-as évben kezdte meghozni a gyümölcsét a kapcsolatunk a HAMMIDÓ művészeti iskolával. Fúvószenekar alakult, kis- és nagycsoportos mazzorettkarunk van. Részt veszünk a falu minden kulturális megmozdulásán. Az Önkormányzat támogatása révén a zenekar és a tánckar új fellépő ruhát kapott. A különböző bemutatókon kívül községünk látta vendégül Csongrád Megye Művészeti Iskoláit. Négy órás versenyük és bemutatójuk megerősített bennünket abban, hogy érdemes támogatni, segíteni gyermekeinket. A falusi gyerekek is képesek magas szintű produkcióra, ha megteremtjük a lehetőségeket és gyerekszerető, hozzáértő pedagógusok foglalkoznak velük.

Az iskolában iskolagalériát nyitottunk, ahol a tanulók munkáinak (festők, grafikusok, keramikusok) állandó kiállításában gyönyörködhetünk. A drámai tagozat az ünnepeket adja és bemutatókat tart.

Az oktatás színvonalának emelése érdekében 1998. szept-

tembertől 12 fős nyelvi kabinetet indítottunk. A számítástechnikai oktatás fejlesztésére saját bevételből bővítettük gépparkunkat (egy nyomtatót ajándékba kaptunk). A korszerűsítés érdekében újabb pályázatokon vettünk részt. A megnyert pályázatokból sportszereket, nyári táborozást finanszíroztunk. Szponzori támogatásból és a Nemzeti Tankönyvkiadó ajándékából új színes tévét és tantárgyi oktató videófilmeket szereztünk be (biológia, kémia, fizika, természetismeret, matematika, anyanyelv és irodalom, földrajz).

A nyelvi labor tanulói anyaga ingyen hozzáférhető gyermekeink számára. Kísérletképpen az angol nyelv megismerésére szakkört szerveztünk 7. és 8. osztályos, főleg középiskolában továbbtanuló gyermekeink részére. A szakszolgálat segítségével gyógy testnevelést állítottunk be az arra rászoruló tanulók részére. A logopédiai szolgáltatás is beindul.

A gyermekek egészségvédelme nagyon fontos szempont intézményünkben. Az iskolaorvosi szolgálat, iskolafogászat kiemelkedően látja el feladatát a gyermekjóléti szolgálattal karöltve. Az iskolai és óvodai gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök lelkiismeretesen végzik nem könnyű munkájukat.

A megelőzés érdekében 1998. szeptemberétől beindítottuk a DADA-programunkat az 1. és 5. osztályban, majd felmenő rendszerben; így az egészségvédő programunkban minden gyermekünk, sőt az intézmény valamennyi dolgozója is részt vesz.

Az intézményben teljesen áttértünk a gázfűtésre. 1998 szeptemberétől kifestett, tiszta, jól fűthető tantermekkel vártuk a tanulókat. Átmeneti problémát jelentett az étkeztetés felfüggesztése az óvoda bővítése miatt. Az építkezés nagy gyorsasággal halad, így reméljük egyszer és mindenkorra megoldódnak napközis gondjaink.

Rövid értekezésemben nem térhettem ki minden részletre, amiért a tisztelt olvasó elnézését kérem!

Kissé megkésve kívánok az egész falu lakosságának békés, sikerekben gazdag Új Évet!

Heim Géza igazgató

## **Egy százalékot a polgárőrségnek!**

*Ha támogatni szeretné a polgárőr mozgalmat, ha jól érezte magát a polgárőr bálakon, ha szereti olvasni a Csengelei Krónikát, ajánlja fel személyi jövedelemadója 1 %-át a Csengelei Polgárőr Csoportnak! Adószámunk: 18463653-1-06.*

*Polgárőrök*



*Foci krónika*

## ***A majsai teremtorna eredményei***

**1998. december 27. Fortuna presszó - Bugac 2:1 (1:1)**

Csengelei gólszerző: Kothencz (2)

**1999. január 3. Leone 510 - Fortuna presszó 4:8 (2:6)**

Gólszerzőink: Süli (2), Kiszner (2), Máhler (2), Ádelhardt, Sejben.

**1999. január 9. Schöller - Fortuna presszó 4:2 (2:2)**

Csengelei góllövők: Sejben, Kiszner.

*Tartalékos csapatunk csere nélkül, egy félidőn keresztül tudta tartani a tavalyi bajnok rohamait.*

## ***A teremfoci bajnokság állása az első kör után***

1. Fortuna presszó	5	4	-	1	25-13	12
2. Schöller	5	3	1	1	21-12	10
3. Bugac	5	2	2	1	18-11	8
4. Leone 510	5	1	2	2	15-17	5
5. Jászszentlászló	5	1	1	3	10-18	4
6. Keceli Ászok	5	1	-	4	16-24	3

*Kun-Szabó Tibor*

## Visszatekintő

Ezt írták Csengeléről 100 éve:

### Újabban bezárt iskolák

A kanyaró és vörheny egyre terjed úgy a város bel-, mint külterületén s nincs hét, hogy újabban valamely tanintézetet ne kellene a járványos baj miatt bezárni. Faragó Ödön tisztí főorvos ma az Oltvány-féle iskola elemi leányosztályai közül az I-ső és II-kat a növendékek között fellépett kanyaró miatt február hó 12-ig bezáratta. A külső csengelei iskolában a vörheny lépett fel, s azt 14 napra kellett bezárni. A kissori iskolában is 14 napig szünetel a tanítás, mert ott a tanító gyermeke fekszik vörhenyben.

*(Megjelent a Szegedi Híradó 1899. január 31-i számában)*

## Hirdetések

**Teletextes Videoton színes televízió 55 cm-es képátmérővel, távirányítóval 20.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni: Csíkos János ☎258 319.**

400 négyszögöles telek eladó az Ady Endre u. 6. szám alatt 2 fóliasátorral, vagy anélkül. Érdeklődni lehet Vigh Zsoltnál a Csengele, Honfoglalás u. 2. szám alatt.

100 db körbálás széna eladó. Érdeklődni: Bangó Péter Csengele, Tanya 627. ☎ 06-30/ 9 063 289.

Eladók: 3 db egytengelyes pótkocsi (80.000 Ft/db), 1 db verseny és 1 db férfi kerékpár (6.000 Ft/db), Polski Fiat 1500 bontásra (45.000 Ft), valamint 1 db olajégőfej. Érdeklődni: Balogh János, Csengele, Tanya 210. ☎06-30/9 670 360

*A Csengele, Vadgerlés u. 11. szám alatti videókölcsönzőm nyitvatartási ideje megváltozott. Az új nyitvatartás: 16-tól 19 óráig. Az Anastasia című rajzfilmet és a Titanic című játékfilmet megvásárolhatja 2800 Ft-ért. Heti ajánlatunkról a Fortuna presszó kirakatából tájékozódhat!*

*Nagy Tamásné*

Mercedes tehergépkocsival mindenfajta teherszállítást 15 tonnáig vállalok. Érdeklődni lehet: Csókási Ferenc Csengele, Felszabadulás u. 26. ☎ 286 102

*Árpa, kukorica, búza, zab, rozs vetőmag, köles kis és nagy tételben, továbbá tápok és őrlemények kaphatók a csengelei vasútállomásnál lévő Kisbetérő terményboltjában (Kistelek, Tanya 312.). Nyitva 6-tól 18 óráig. Hétfő szünnap.*

*Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!*

- *Igazolványkép 3 perc alatt!*
- *Fénymásolás A3 és A4 méretben!*
- *Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.*
- *Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!*
- *Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.*
- *Filmkidolgozás 1 nap alatt!*

*Nacsa Jánosné fényképész*

*Kistelek, Kossuth u. 16.*

*rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659*

*Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎ 286 082*

Mindennemű szemes termény tisztítását vállalom. Ezen kívül szivattyúk javítását és felújítását, valamint terményszállító csigák készítését rövid határidőre vállalom.

Varga Mihály Kistelek, Tanya 345. szám

☎ 259 990 rádió ☎ 06-20/9 364 061

***Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!***

***A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.***

***Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.***

☎ 286 241 rádió ☎ 06-30/9 670 366

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó

Csengele, Felszabadulás u. 3.

☎ 06-60/487 337 és 06-60/471 858



A Csengeleli Polgárőr Csoport támogatóinak  
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengeleli Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter  
Szerkesztőség: 6765 Csengele, Felszabadulás utca 11. Telefon: 06-30/9 950 272  
Alapító szerkesztő: Molnár Mihály Felelős szerkesztő: Kontesz Józsefné

---

---

*Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az*



1081 Budapest, VII. ker. Auróra u. 11.

Telefon: 3 034 738 Fax: 3 034 744

<http://www.observer.hu>